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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Διοικητικής Ανα-
συγκρότησης «Κύρωση του Μνηµονίου Συνεργασίας σχετικά µε την
Εθνική Γαλλόφωνη Πρωτοβουλία (2015-2018), στο πλαίσιο του προ-
γράµµατος “Η γαλλική γλώσσα στις διεθνείς σχέσεις”»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε σε συνεδρίαση, στις 12 Δεκεµβρίου 2017, υπό
την προεδρία του Αντιπροέδρου αυτής, κ. Δηµήτριου Γάκη, µε αντι-
κείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υ-
πουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης «Κύρωση του Μνηµονίου
Συνεργασίας σχετικά µε την Εθνική Γαλλόφωνη Πρωτοβουλία
(2015-2018), στο πλαίσιο του προγράµµατος “Η γαλλική γλώσσα
στις διεθνείς σχέσεις”». 
Στη συνεδρίαση παρέστησαν η Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρό-

τησης, κυρία Όλγα Γεροβασίλη, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί πα-
ράγοντες. 
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια

του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Αφροδίτη Σταµπουλή, ο Εισηγητής της Νέας Δη-
µοκρατίας, κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας, ο Ειδικός Αγορητής της
Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Λεωνίδας
Γρηγοράκος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή
Αυγή, κ. Παναγιώτης Ηλιόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµου-
νιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Σταύρος Τάσσος, ο Ειδικός Αγορη-
τής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική
Συµµαχία, κ. Κωνσταντίνος Κατσίκης, ο Ειδικός Αγορητής της Ένω-
σης Κεντρώων, κ. Ιωάννης Σαρίδης, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποτα-
µιού», κ. Γρηγόρης Ψαριανός, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Γεώργιος
– Δηµήτριος Καρράς και Αλέξανδρος Τριανταφυλλίδης.     
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. –
ΔΗΜ.ΑΡ, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική
Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης
Κεντρώων και ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» εισηγήθηκαν την
ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµ-
µουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας δήλωσαν «παρών».

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-
γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει. 

Αθήνα, 12 Δεκεµβρίου 2017
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